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s: | 58| 32| g2 | 82| ¢
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Camiones ¥ fUTEONEaS:: ssaues <uas o2 sim o 2w v e s 1.105 B3 24 6 o
AMEOBUSES oo s d Bk w8 i 2im 1 § ey S WA e 5 55 3 1.525 07 35 6 >
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PRSI . oS cansee TRl T e ey et st 2.420 59 104 35 9
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3 ore 1 =1 o SO e P » » » . 3
MOLOCIOIOUAS « . s ayiminiminitis s vie 12 =g non B s 1.929 17 12 . 9
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TEICTOLO8 S 2o it o0 sk coaRuy v ) apigurpsiagass o vogiins an s 15 5 > 5 »
BACTCIGEAS . .- q.m5.0m i e S i P 00 i e ol e 68 1 » g »
Carros e IIADG . v v v 1 oo 20 o5 5 SETEEE S e 7 » 1 5 %
Traccion de SANgre. ..........oovoeuiiinaroennns 34 1 1 . 3
AMDUIANCIAS. -« v et et e 8 i » - =
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B 15 oy 0 Lot U S P 1 > » » »
0SS o 150 a5 oie o0 ooim drn A PRS- U s sor 58 5 53 08 83 9 = ¥ 5 »
TORATES syt o oa o 45 66 9 8.890 239 228 64 20
B0 TOBD. . 1 s vr 1 m mim mor 28 2on i B @ A S S a1 9.274 174 321 44 3B
ACCIDENTES EN GENERAL
(ég%:;:gngz ggltjrte 1(133 g&l’l%%los 43%3 Suma anterior... ... 8.044
n e i . :
Cotimones iples "0 70 | SI R G e
Colisiones quintuples.—---.--- ) o} | Oueas causas. 11111
Vuelcos.. ..o 637 TOTAL. ... v ... 8.410
Swuma y sigue.. .. .. 8.044 | Afio 1962 ... . 8.124
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durante el afio 1963

DAOLICIA MUNICIPAL
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Cuadro 142
|
RESUMEN
J ANO 1962 ANO 1963
‘ Un accidente cada... .. ... ..o 64 minutos 62 minutos
J Una victimacada............oocooiiiiiiiiiinnnon. 80 minutos | 74 minutos
|'
: Un muerto cada..... 76 horas 69 horas
Cuadro 144
11, a
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